



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 319/2019**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 316/2019**

**CHAMADA INTERNA Nº 03/2019/PROGRAD**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 316, de 23 de agosto de 2019, publicado Boletim de Serviço Eletrônico em 23 de agosto de 2019, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

(...)

4.3. O valor limite da proposta será calculado da seguinte fórmula:

$(R\$ 1.5000,00) \times \text{n}^\circ \text{ de cursos participantes na proposta} = \text{limite da proposta.}$

(...)

**Leia-se:**

(...)

4.3. O valor limite da proposta será calculado da seguinte fórmula:

$(R\$ 1.500,00) \times \text{n}^\circ \text{ de cursos participantes na proposta} = \text{limite da proposta.}$

(...)

Bagé, 26 de agosto de 2019.

Marco Antonio Fontoura Hansen

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN, Reitor**, em 26/08/2019, às 11:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0142876** e o código CRC **DF27283B**.

